



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший руководитель бюджетного учреждения Воронежской области «Верхнехавская районная станция по борьбе с болезнями животных» предстанет перед судом за злоупотребление должностными полномочиями и получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя бюджетного учреждения Воронежской области «Верхнехавская районная станция по борьбе с болезнями животных». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, зная о нуждаемости ряда коммерческих организаций, занимающихся производством и реализацией продукции животного и растительного происхождения в услугах по дезинфекции, дезинсекции, дератизации, склонял их к заключению договоров на такое обслуживание с аффилированными ему фирмами. В период с июля 2015 года по август 2017 года в качестве незаконного обогащения он получил денежные средства на общую сумму свыше 1,9 млн. рублей.

Кроме того, в период времени с 15 апреля 2016 года по 14 февраля 2018 года он получил лично от представителей агрофирмы взятку в виде предоставления его близкой родственнице имущественных прав на сумму около 350 тысяч рублей за содействие в силу своего должностного положения совершению действий в пользу этой организации, а также за общее покровительство и попустительство при осуществлении коммерческой деятельности.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты оперативных мероприятий, заключения экономических, криминалистических и почерковедческих судебных экспертиз, протоколы обысков, выемки и осмотров, иные доказательства, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Александр



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Медведев.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1300396>